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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Η Δ/νση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου με τίτλο «Talking Lands: talks between the lands of 

Apulia and Greece - Ομιλούντες Τόποι: Διάλογοι μεταξύ των τόπων Απούλιας και Ελλάδας» του 

προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας  Ελλάδα- Ιταλία 2007-2013 με κωδικό έργου 

902038, που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) σε 

ποσοστό 75% και το Ελληνικό Δημόσιο κατά 25% 

ΚΑΛΕΙ 

κάθε ενδιαφερόμενο (φυσικό ή νομικό πρόσωπο) να υποβάλλει οικονομική προσφορά για το 
σύνολο της δράσης 2.3 Διοργάνωση Συνέντευξης Τύπου και Ενέργειες Διάχυσης του έργου Talking 
Lands, συνοδευόμενη από τα δικαιολογητικά συμμετοχής (αίτηση, πλήρες βιογραφικό σημείωμα 
με υποβολή συναφών συμπληρωματικών δικαιολογητικών όπως δείγματα έργου σε ηλεκτρονική ή 
σε μορφή δίσκου (DVD ή CD)). 

Η Δράση 2.3 περιλαμβάνει μία σειρά ενεργειών διάχυσης και ενημέρωσης του κοινού για το έργο 
Talking Lands όπως αυτές έχουν προκύψει από το εγκεκριμένο τεχνικό δελτίο του έργου. 
Συγκεκριμένα, προβλέπεται η διοργάνωση μίας συνέντευξης τύπου, η παραγωγή ενός (1) 
τηλεοπτικού και ενός (1) ραδιοφωνικού σποτ και η αναπαραγωγή τους σε ραδιοφωνικούς και 
τηλεοπτικούς σταθμούς περιφερειακής εμβέλειας, καθώς και καταχωρήσεις στον τύπο για τις 
ανάγκες προώθησης και δημοσιότητας. 

Ο προτεινόμενος προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 5.000 € (συμπεριλαμβανομένου  
Φ.Π.Α.). και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέτουν την προσφορά τους μέχρι και την 24 
Απριλίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30 μ.μ. στα γραφεία της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης, 
Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού (Πανεπιστημίου 254 Κτίριο Β). 

Περισσότερες πληροφορίες για την πρόσκληση καθώς και αντίγραφα της πρόσκλησης και αίτησης 

συμμετοχής παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από 8.00 π.μ. έως 13.30 μ.μ. από την 

Δ/νση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού (2613 613 311 Συντονίστρια 

έργου: Πηνελόπη Γερμενή). 
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Η πρόσκληση καθώς και η αίτηση συμμετοχής θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας www.pde.gov.gr  
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